

# 枣庄博尔五文化进口家电有限公司

本公司是枣庄唯一经营进口空调的专业公司,主要经营:松下空调、日立空调、富士通空调、东芝空调、大金空调等家用商用及中央空调零售兼批发。  
市中区店: 枣庄市中山路95号(市面粉厂西边)  
联系电话: 0632-3558440  
薛城店: 枣庄市薛城区永兴路281号  
联系电话: 0632-4412440  
0632-5141440

## 滕州“组合拳”治理有偿补课

滕州讯 近期,滕州市坚持超前筹划、标本兼治,打出“组合拳”,整治在职教师有偿补课行为,营造风清气正的教育环境。严格规范管理,在制度建设上“利紧箍”。滕州市高度重视有偿补课治理工作,6月份由该市教育局牵头,联合公安、人社等部门,开展为期3个月的专项集中治理行动,做到了思想认识、组织领导、工作措施、责任落实“四到位”。深化依法治教、从严治教,进一步重申严禁在职教师从事有偿补课等制度规定,对教师乱办班、乱收费等各类违规行为进行明确界定,并严格管理责任,在对直接当事人查处的同时,根据造成的影响和后果,给予所属镇街教委办主任、学校校长诫勉谈话、停职检查直至免除职务等处理措施,真正做到了纪律严、政策明、处罚重、措施实。强化宣传教育,在源头预防上“绷紧弦”。暑假前,该市组织中小学通过师德宣



7月24日,“留守学堂”里,大学生志愿者(右)教留守儿童打篮球。当日起,山东科技大学自强社12名大学生志愿者在山东亭区水泉镇华泉小学创办“留守学堂”,开展为期21天的义务支教活动,与168名留守儿童共度暑假。(刘明祥 陈传华 摄)

“留守学堂”里的快乐山娃  
在家里等着来收购农产品……”  
曹山顶村的变化,只是山亭区建设民生路的真实写照之一。“十二五”期间,全区公路通车总里程达到1333.6公里,其中,农村公路1157.8公里,占87%。山亭区交通运输局局长程卫国说:“脱贫攻坚,交通先行。农村公路建设不仅是带动发展旅游和产业,更是方便了村民们日常生活,极大地改善了山区农村

### 高新区打造创新驱动发展新高地

(上接A1版)东方光源集团生产的高端通信光缆和特发光电光缆不仅行销国内移动、联通、电信、高铁等行业,还出口欧美等20多个发达国家和地区。装备制造产业以汽车轮胎、矿山装备为主,以山东能源八亿橡胶、鲁南装备集团为龙头,集聚了亿和输送带、山东丰源轮胎、枣庄凯尔实业公司、山东中力机械等10多家企业,形成全钢、半钢子午线轮胎、矿山输送带设备、安全监测、防爆系统、智慧矿山和再制造等完整的产业链条。  
强化人才引进。该区着力推进“人才强区”战略,制订出台人才培养和引进政策规定,优化人才创新创业政策环境,实施以区为主导,园区、企业、高校科研院所、研发机构等共同参与的人才培养和引引机制,每年列出专项资金用于人才引引工作,吸引高端人才带技术、项目到高新区创新创业,打造专业人才特区。去年,投入2092万元用于人才工作,占财政支出的3%,一大批符合高新区经济社会发展要求的高层次创新创业人才及团队落户高新区,浙大工研院专家学者团队、清华大学高裕弟博士有机发光材料研发团队、莫丹博士核孔膜技术研发团队、杜辉博士大数据产业招商团队入驻高新区创新创业,南丁基因检测、宜维检测等高端研发项目入驻高新区投资兴业。目前,累计引进高端人才26名,其中两院“院士”2人,国家“千人计划”专家等高端人才3人,博士以上高层次人才创新创业团队8个。高端人才的倾力加盟及一批新技术、新产业、新业态的引进培育,推动了高新区自主创新能力和核心竞争优势的大幅提升,为促进高新区和全市产业结构优化升级打下了坚实基础。(记者 苏毓 通讯员 赵德军)

## 努力开拓依法行政新局面

本报讯 7月26日,全市依法行政示范单位创建工作交流会议在市政大厦召开。市委常委、常务副市长石爱作,市人大常委会副主任刘志才,市政协副主席黄涛出席。  
石爱作在讲话中强调,建设法治政府的核心是依法行政,各级各部门要围绕中心、立足大局,突出重点,强化措施,保障依法行政工作扎实推进,不断提升依法行政水平。要用法治方式规范决策行为。严格决策程序,加强政府立法,健全法律顾问制度,持续推进政务公开。要用法治方法优化发展环境。继续深化行政审批制度改革,优化政务

## 坚决维护儿童用品质量安全

本报讯 7月26日,全市儿童用品产业集中专项整治暨质量提升活动动员会在市政大厦召开。副市长张成伟出席并讲话。  
张成伟指出,要充分认识到儿童用品质量提升的重要意义,切实采取有效措施,坚决维护儿童用品质量安全。他要求,要明确目标,突出重点,确保专项整治活动取得成效。要进一步规范儿童用品生产企业的生产行为,消除质量安全隐患,防止出现区域性产品质量问题,全面提升儿童用品质量水平,引导儿童用品

## 推动城市管理工作创新发展

本报讯 7月26日上午,全市城市管理工作推进会暨《枣庄市餐厨废弃物处理特许经营协议》签约仪式在市政大厦举行。副市长、市公安局局长宋丙干出席并讲话。  
会上,市政府与枣庄中科签署《枣庄市餐厨废弃物处理特许经营协议》;通报上半年城市环卫一体化群众满意度调查结果,安排全市拆违控建、智慧城管建设有关工作。  
宋丙干强调,各区(市)、枣庄高新区要认真做好餐厨废弃

## 双拐、轮椅上谱写生命华章

——记山东幸福人医药连锁有限公司董事长王介华

□董叶莹 李震

王介华,1961年8月出生在滕州市滨湖镇的一个乡村。1岁时,一场怪病向他袭来,确诊为小儿麻痹后遗症,双腿残疾,注定终身与双拐、轮椅为伴。身残志坚的他,中考时成绩优异,但是,因为残疾,他落榜了。一次次打击和痛苦如烈火般灼烧着他年轻的内心。痛定思痛,是强者,就没有服输的理由!他在双拐和轮椅上,谱写出生命华章。  
营好药品零售业,他坚持为顾客送货上门,尽最大能力让利于客户,把风险留给自己。他用心与顾客交流,热情挽留路过的顾客吃饭,并倾听他们的意见。就这样,王介华用诚信架起了一个人缘大市场,药品零售业市场行情不好的时候,他的店也能略有盈利。  
从2003年6月起,他在鲁西南医药领域第一个“吃螃蟹”,以超市模式开办药店,成立山东幸福人医药连锁有限公司。2013年,公司取得了互联网交易服务证书,实现了线上线下双向交易平台。二十多年的时间,幸福人药品超市已经发展成为枣庄地区医药行业的引领者。2016年,公司营业收入1.2亿元,税收近百万元。今年上半年营业收入7500万元,同比增长12.5%。“天行健,君子以自强不息”,王介华从一个农村的贫苦娃,成长为一名拥有212家连锁店、1200余人的企业董事长,业务范围覆盖山东枣庄五区一市和济宁、邹城等10余个县市、20余个乡镇。他用汗水和泪水书写自强不息、永不言败的大写的人!  
永不停歇发展梦  
山东幸福人医药连锁有限公司1200多

摇着轮椅闯市场  
求学不得,肢体残疾,王介华背负着坚强和执着踏上了学艺之路。他学过一些小手艺,自己也做过小生意,也曾到专为残疾人开办的福利厂上过班。自己能养活自己,生活变得阳光和快乐许多。但是,他还是不愿意接受来自家人和朋友的照顾,立志要做一个对社会有用的人。  
改革开放,王介华久旱逢甘霖。受父亲和弟弟从事医药行当熏陶,他慢慢开始对医学知识感兴趣,攻读了《黄帝内经》、《内科学》等十几本医学名著,用笔记下了40多本读书笔记,收集了3000多个祖传秘方。他把自己住宅的一部分拿出来,开设了界华药店。为拓宽市场,王介华白天到周边城区、乡镇进货,晚上做宣传。每天乡镇之间来回30多公里路程,他都是用手一圈一圈推,如果按照每2圈前进一米,那30公里就是6000多圈,如果一天跑两个乡镇,就需要10000多圈,正常人一天手摇几百圈都会腰酸背痛手麻木,他的旅途是用汗水浇灌和丈量而成的……  
在他心中,顾客就是衣食父母。为了经

## 浅谈思想政治工作如何在深化改革中发挥积极作用

种法雷

针对煤炭企业改革和发展实际问题,笔者就思想政治工作如何在深化改革中发挥积极作用谈几点认识。  
一、思想政治工作要紧贴实际、服务发展  
煤炭企业思想政治工作必须紧紧围绕企业中心工作来开展,贯穿企业生产经营的全过程,服从、服务于企业发展任务和长远目标,及时地调整思想政治工作的新思路、新对策,并不断充实工作内容,实现由“封闭型”向“开放型”的转变真正把思想政治工作融入经济工作中,充分发挥思想政治工作对经济建设的引导、保证、服务功能,实现思想政治工作与经济工作的同频共振、相互促进。  
二、思想政治工作要发挥好导向作用、弘扬正气  
枣庄矿区各单位根据企业内外部实际,及时将企业的重大活动、竞争局势、发展前景等进行广泛宣传,对稳定员工思想、振作员工精神、促进员工自觉投身企业发展起到了积极的导向作用。领导借座谈会、经营分析会、员工大会之机,各级领导都要分析形势,既分析经营发展形势,也分析员工的思想动态,及时化解员工中的消极思想,鼓舞员工的士气。  
三、思想政治工作要坚持以人为本、关爱员工  
坚持以人为本,是让全体员工爱岗敬业、人格健全、坦诚沟通、忠于企业的根本途径,也是企业和谐标志。当前,员工在工作、生活中难免遇到困难,尤其是在生产安排、责任分配、薪酬待遇等方面,经常会碰到各种各样的困惑,解决不好,就容易使员工产

## 枣庄市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经枣庄市人民政府批准,枣庄市国土资源局公告:现将有关事宜在枣庄市公共资源交易网(使用IE浏览器,IE8以上系统;网址:www.zzggzy.com)以网上挂牌的方式进行。  
一、出让地块基本情况和规划指标要求如下表:  
宗地编号 土地位置 土地面积 土地用途及年期(年) 容积率(地上) 建筑密度 绿地率 起始价(万元,人民币) 保证金(万元,人民币) 挂牌截止时间  
Yc(工)2014-19-1号 峰城区跃进路北侧,科达路南侧 66836平方米 工业20年 >1.0 >35% <15% 1257 400 2017年8月16日9时00分起至8月25日15时00分止  
二、竞买资格:凡中华人民共和国境内外的自然人、法人和非法人组织,均可参加竞买。有意参加竞买者在提前取得CA数字证书后(之前办理的CA数字证书可到公共资源交易中心三楼窗口重新绑定),于2017年8月22日16时前登录枣庄市公共资源交易网(网址:www.zzggzy.com)提交竞买申请并足额缴纳竞买保证金,系统审核通过后取得竞买资格。  
说明:1、竞买人在报价时建议准备两台电脑,以防进行限时竞价时电脑出现故障影响报价。  
2、土地交付条件按现状土地条件交付,如果该宗土地涉及地下电缆、光缆、管道和地上的高压线等一些迁移工作,由竞得者负责解决。  
3、竞买人缴纳竞买保证金到账时间以银行系统反馈到网上交易系统的信息为准,建议竞买人至少提前2个工作日办理缴纳竞买保证金手续,并即时与银行联系核实到账信息。  
三、出让方式:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采取竞价报价方法,竞买人取得竞买资格后可在挂牌报价期间进行报价,挂牌截止前5分钟进入限时竞价,最后按照价高者得原则确定竞得人。竞得人在网上交易结果公示无异议后3个工作日内,持《竞买申请书》、《竞买资格确认书》等相关资料及证明材料到公共资源交易中心领取《国有建设用地使用权网上挂牌出让结果通知书》,5个工作日内持《出让结果通知书》及相关资料到国土资源局管理部门进行复核,经审核无误后,签订《国有建设用地使用权网上挂牌成交确认书》,则本

## 论文选登

(作者单位:枣矿集团物流中心)